
Pionirji-kurirji po Titovi poti

Partizanski miting na Rašici
(ik) Gorenjska proga KURIRČKOVE TOR-

BE je imela svoj začetek v Kamniku, od ko-
der so krenili pionirji-kurirji na pot 21. mar-
ca z nalogo: VARNO IN BREZ ZASTOJEV
PRENESTI ZAUPNO POROCILO DO NA-
SLEDNJE JAVKE! Zaupno poročilo je OB-
LJUBA slovenskih pionirjev, da botlo tudi v
prihodnje ohranjali in razvijali vrednote
NOB, doprinašali k razvoju naše domovi-
ne in HODILI PO TITOVI POTI!

Kurirčkova pošta je namenjena obujanju
spominov na partizanske kurirje, ki so bili
v večini stari toliko, kot so stari sedaj pio-
nirji. Na svojih samotnih poteh so, ko so
hiteli z zaupnimi sporočili k naslednji javki,
neštetokrat doživljali hude trenutke. Za da-
našnjega pionirja pomeni sodelovanje v tej
akciji preizkus iznajdljivosti in sposobnosti.
Zasede in pasti ob njegovih stezah sicer ni-
so resnične, vendar se pionirji lotijo teh na-
log z vso resnostjo in vsako leto znova do-
kazujejo, da so dostojni nasledniki svojih

, vzornikov — kurirjev iz NOB.
• Kurirčkova pošta proge »G« — Goren.j-
ska bo prispela na ozemlje občine Šiška 27.
maja, ko jo bodo pionirji-kurirji občine
Škofja Loka predali pionirjem-kurirjem
osnovne šole Avgust Barle iz Sore. Nato jo
bodo kurirji vseh pionirskih odredov osnov-
nih šol Šiške prenašali 10 dni, organizirali
številne razgovore z borci in aktivisti, obiska-
li spomenike NOB in se ob njih seznanili z
zgodovinskimi dogodki, ki jih spominska
znamenja obeležujejo, sodelovali bodo na
proslavah in mitingih.

Ob kurirčkovi torbi doživljajo vsaj ne-
kaj tistega, kar so doživljali udeleženci NOB
in ljudske revolucije. Vzgajajo se v duhu pa-
triotizma, razvijajo in utrjujejo bratstvo in
enotnost naših narodov in se seznanjajo s
splošno ljudsko obrambo in družbeno samo-
zaščito.

Zaključek poti kurirčkove pošte bodo pio-
nirji Šiške obeležili s V. PIONIRSKIM PAR-
TIŽANSKIM MITINGOM 6. junija na RAŠI-
CI, kjer se bodo srečali z borci rašiške čete
in kjer bodo pionirji^kurirji osnovne šole
Franca Bukovca iz Medvod predali torbico
in raport predsedniku občinskega odbora
zveze združenj borcev NOV, tovarišu Cvetu
Novaku. Tako bodo pionirji svečano prosla-
vili tudi 40-LETNICO VŠTAJE JUGOSLO-
VANSKIH NARODOV, 40-LETNICO USTA-
NOVITVE OF in 20-LETNICO NEUVRščE-
NOSTI.

Na mitingu bo občinska zveza prijateljev
mladine razdelila tudi knjižne nagrade pio-
nirjem za najboljše dosežke na področju
ustvarjanja v šolskem Ietu 1980-81 za glas-
beno, literarno, likovno in zgodovinsko zvrst.
Tradicionalni razpis sta pripravila Republi-
ški odbor ZZB NOV in Zveza prijateljev mla-
dine Slovenije.

Pionirji-kurirji osnovne šole Hinka Smre-
karja pa bodo predali torbico iri raport na
Zboru jugoslovanskih pionirjev, ki bo 13. ju-
nija v Ljubljani.


